3apgaHue no WolframAlpha
BapuaHT 1

Halioume omeemeol Ha npedaoxeHHble 80npocsi ¢ nomouwsbto WolframAlpha.

Ogopmume pe3ysnbmamel 8 8UOE MEKCMOB8020 OM4Yyema, CO0ePHaUWe20 0meemsl Ha MpedsIoHeHHbIe
80MPOCHI, C NPUAOHEHUEM CKpUuHWOomMoes cmpaHuvek WolframAlpha, c nomowjbto Komopbix 6bia0 HalideHo

peweHue.
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YKaxuTte reorpacl)mqecxme KoopAuHaTbl U agMUHNCTPATUBHYIO NPUHAANEKHOCTb ropoda Koranbima.

KakoBo HaceneHue ropoga?

Kakasa Tam ceiyac noroaa?

YKaxkute 6amkanwnii K Koranbimy ropoa, HacuumtbiBatowmin 6onee 100 000 kutenen.
Kakune HeTouHOCTU Bbl 3ameTnan?

Kakne 3HameHuUTble ntoan poamnnck 25 aHeapa 1938 roaa?
O6bAcHMUTE cBOMMM CN0BaMM CyTb runoTesbl Pepma-KatanaHa.
PewwuTb ypaBHeHune arctg(3x) = arccos (8x)

CKONbKO pelleHnit MetoT AModaHTOBbI ypaBHEHMA:
x?—5y?=-1
x2 + 5y% = 1000001

1 2 3
Ona matpuubl A = |2 3 4 | HanTu:
3 4 4

onpeaenvTenb;
cobCcTBEHHbIE 3HAYEHUSA;
obpaTHylo maTpuuy;
maTpuuy A3.

) X
Halitu unterpan fﬁdx
X“+Xx

HaliTn obuwee peweHne auddepeHumanbHoro ypasHenma y'' —y' = cos (x);
HaliTn yacTHOe pelLeHne 3TOro ypaBHEHMA, YA0BNETBOPAOLWEE HAYaIbHbIM YC/I0BUAM
y(0) =0,y'(0) = 1.

MocTpounTb NATb BUTKOB CnMpaan Apxumeaa.

10. HainTn cymmy Bcex uncen obpaTHbIX 6-M CTEMEHAM HaTypasibHbIX YACEN.



